

# 国家标准化管理委员会文件

国标委发〔2025〕8号

---

## 国家标准化管理委员会关于下达 《电动客车安全要求》等 169 项国家标准 外文版计划的通知

教育部、工业和信息化部、民政部、住房城乡建设部、水利部、农业农村部、应急管理部、中国科学院、国家铁路局办公厅（综合司），中国机械工业联合会、中国石油和化学工业联合会、中国电器工业协会、中国钢铁工业协会、中国建筑材料联合会、中国轻工业联合会、中国有色金属工业协会，各有关全国专业标准化技术委员会：

经研究，国家标准化管理委员会决定下达《电动客车安全要求》等 169 项国家标准外文版计划（附后），包括 2 项强制性国家标准外文版计划、166 项推荐性国家标准外文版计划、1 项指

导性技术文件外文版计划。本批国家标准外文版计划包括英文版168项、俄文版1项。

请你单位做好国家标准外文版的组织翻译、征求意见和技术审查工作，加强与有关方面的协调，广泛听取意见，确保国家标准外文版质量水平。

附件：169项国家标准外文版计划项目汇总表



国家标准化管理委员会

2025年3月7日

（此件公开发布）

附件

169 项国家标准外文版计划项目汇总表

序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
1	W20255311	GB 38032-2020	电动客车安全要求	Electric buses safety requirements	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
2	W20255310	GB 18384-2020	电动汽车安全要求	Electric vehicles safety requirements	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
3	W20255302	GB/T 37153- 2018	电动汽车低速提示音	Acoustic vehicle alerting system of electric vehicles running at low speed	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
4	W20255301	GB/T 34585- 2017	纯电动货车 技术条件	Battery electric goods vehicles— Specifications	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
5	W20255274	GB/T 34014- 2017	汽车动力电池编码 规则	Coding regulation for automotive traction battery	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
6	W20255279	GB/T 40432- 2021	电动汽车用传导式车载 充电机	Conductive on-board charger for electric vehicles	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
7	W20255280	GB/T 24347- 2021	电动汽车 DC/DC 变 换器	DC/DC converter for electric vehicles	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
8	W20255273	GB/T 34013- 2017	电动汽车用动力电池 产品规格尺寸	Dimension of traction battery for electric vehicles	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年



序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
9	W20255281	GB/T 18488- 2024	电动汽车用驱动电机 系统	Drive motor system for electric vehicles	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
10	W20255294	GB/T 38775.1- 2020	电动汽车无线充电系统 第1部分：通用要求	Electric vehicle wireless power transfer—Part 1: General requirements	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
11	W20255295	GB/T 38775.5- 2021	电动汽车无线充电系统 第5部分：电磁兼容性 要求和试验方法	Electric vehicle wireless power transfer—Part 5: Electromagnetic compatibility requirements and test methods	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
12	W20255292	GB/T 38775.7- 2021	电动汽车无线充电系统 第7部分：互操作性要 求及测试 车辆端	Electric vehicle wireless power transfer—Part 7: Interoperability requirements and testing-Vehicle side	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
13	W20255305	GB/T 24552- 2009	电动汽车风窗玻璃除霜 除雾系统的性能要求及 试验方法	Electric vehicles - Windshield demisters and defrosters system — Performance requirements and test methods	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
14	W20255299	GB/T 38117- 2019	电动汽车产品使用说明 应急救援	Electric vehicles product description —Emergency rescue	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
15	W20255309	GB/T 18388- 2005	电动汽车 定型试验 规程	Electric vehicles-Engineering approval evaluation program	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
16	W20255298	GB/T 4094.2- 2017	电动汽车 操纵件、指 示器及信号装置的标志	Electric vehicles-Symbols for controls, indicators and tell-tales	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年



序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
17	W20255275	GB/T 31486- 2024	电动汽车用动力电池 性能要求及试验方法	Electrical performance requirements and test methods for traction battery of electric vehicle	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	宁德时代新能源科技股 份有限公司等	一年
18	W20255293	GB/T 40428- 2021	电动汽车传导充电电磁 兼容性要求和试验方法	Electromagnetic compatibility requirements and test methods of conductive charging for electric vehicles	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
19	W20255318	GB/T 39132- 2020	燃料电池电动汽车定型 试验规程	Fuel cell electric vehicle engineering approval evaluation program	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
20	W20255322	GB/T 34425- 2023	燃料电池电动汽车加 氢枪	Fuel cell electric vehicles hydrogen refueling nozzle	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
21	W20255319	GB/T 35178- 2017	燃料电池电动汽车 氢气消耗量测量方法	Fuel cell electric vehicles—Hydrogen consumption—Test methods	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
22	W20255324	GB/T 24548- 2009	燃料电池电动汽车 术语	Fuel cell electric vehicles— Terminology	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
23	W20255321	GB/T 37154- 2018	燃料电池电动汽车 整车氢气排放测试方法	Fuel cell electric vehicles—Test methods of hydrogen emission	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
24	W20255269	GB/T 39086- 2020	电动汽车用电池管理系 统功能安全要求及试验 方法	Functional safety requirements and testing methods for battery management system of electric vehicle	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年

序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
25	W20255268	GB/T 43254- 2023	电动汽车用驱动电机系 统功能安全要求及试验 方法	Functional Safety Requirements and Testing Methods for Drive Motor System of Electric Vehicles	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
26	W20255300	GB/T 38283- 2019	电动汽车灾害事故应急 救援指南	Guidance for electric vehicles fire fighting and emergency rescue	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
27	W20255307	GB/T 19750- 2005	混合动力电动汽车 定型试验规程	Hybrid electric vehicles— Engineering approval evaluation program	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
28	W20255306	GB/T 19752- 2024	混合动力电动汽车 动力性能 试验方法	Hybrid electric vehicles—Power performance —Test method	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
29	W20255320	GB/T 26779- 2021	燃料电池电动汽车 加氢口	Hydrogen fuel cell electric vehicle refueling receptacle	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
30	W20255296	GB/T 34657.2- 2017	电动汽车传导充电 互操作性测试规范 第2部分：车辆	Interoperability test specifications of electric vehicle conductive charging—Part 2: Vehicle	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
31	W20255297	GB/T 18387- 2017	电动汽车的电磁发射 强度的限值和测量方法	Limits and test method of magnetic and electric field strength from electric vehicles	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
32	W20255312	GB/T 24554- 2022	燃料电池发动机性能 试验方法	Performance test methods for fuel cell system	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年



序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
33	W20255303	GB/T 32694- 2021	插电式混合动力电动乘 用车 技术条件	Plug-in hybrid electric passenger cars—Specifications	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
34	W20255304	GB/T 31498- 2021	电动汽车碰撞后安全 要求	Post crash safety requirement for electric vehicle	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
35	W20255316	GB/T 44131- 2024	燃料电池电动汽车碰撞 后安全要求	Post-crash safety requirement for fuel cell electric vehicle	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
36	W20255287	GB/T 34015.3- 2021	车用动力电池回收利用 梯次利用 第 3 部分： 梯次利用要求	Recovery of traction battery used in electric vehicle—Echelon use—Part 3: Echelon using requirement	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	广东邦普循环科技有限 公司等	一年
37	W20255288	GB/T 34015.4- 2021	车用动力电池回收利用 梯次利用 第 4 部分： 梯次利用产品标识	Recovery of traction battery used in electric vehicle—Echelon use—Part 4: Labels for echelon used battery products	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	广东邦普循环科技有限 公司等	一年
38	W20255282	GB/T 44132- 2024	车用动力电池回收利用 通用要求	Recovery of traction battery used in electric vehicle—General requirements	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	广东邦普循环科技有限 公司等	一年
39	W20255285	GB/T 33598.3- 2021	车用动力电池回收利用 再生利用 第 3 部分： 放电规范	Recovery of traction battery used in electric vehicle—Recycling— Part 3: Specification for discharging	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	广东邦普循环科技有限 公司等	一年
40	W20255284	GB/T 33598.2- 2020	车用动力电池回收利用 再生利用 第 2 部分： 材料回收要求	Recycling of traction battery used in electric vehicle —Recycling—Part 2: Materials recycling requirements	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	国网河南省电力公司电 力科学研究院等	一年



序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
41	W20255286	GB/T 33598- 2017	车用动力电池回收利用 拆解规范	Recycling of traction battery used in electric vehicle—Dismantling specification	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	广东邦普循环科技有限 公司等	一年
42	W20255289	GB/T 34015.2- 2020	车用动力电池回收利用 梯次利用 第2部分: 拆卸要求	Recycling of traction battery used in electric vehicle—Echelon use—Part 2: Removing requirements	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	广东邦普循环科技有限 公司等	一年
43	W20255283	GB/T 38698.1- 2020	车用动力电池回收利用 管理规范 第1部分: 包装运输	Recycling of traction battery used in electric vehicle—Management specification—Part 1: Packing and transporting	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	宁德时代新能源科技股 份有限公司等	一年
44	W20255291	GB/T 34015- 2017	车用动力电池回收利用 余能检测	Recycling of traction battery used in electric vehicle—Test of residual capacity	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	广东邦普循环科技有限 公司等	一年
45	W20255277	GB/T 29307- 2022	电动汽车用驱动电机系 统可靠性试验方法	Reliability test methods of drive motor system for electric vehicles	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
46	W20255278	GB/T 40032- 2021	电动汽车换电安全要求	Safety requirements of battery swap for electric vehicles	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
47	W20255290	GB/T 43332- 2023	电动汽车传导充放电 安全要求	Safety requirements of conductive charging and discharging for electric vehicles	英文	工业和信息 化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年

序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
48	W20255271	GB/T 41578- 2022	电动汽车充电系统信息安全技术要求及试验方法	Technical requirements and test methods for cybersecurity of electric vehicle charging system	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化技术委员会	比亚迪汽车工业有限公司、中国汽车技术研究中心有限公司	一年
49	W20255270	GB/T 40855- 2021	电动汽车远程服务与管理系统信息安全技术要求及试验方法	Technical requirements and test methods for cybersecurity of remote service and management system for electric vehicles	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化技术委员会	中国汽车技术研究中心有限公司、东软集团股份有限公司	一年
50	W20255272	GB/T 40433- 2021	电动汽车用混合电源技术要求	Technical specifications of combined power source for electric vehicles	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化技术委员会	中国汽车技术研究中心有限公司等	一年
51	W20255308	GB/T 19596- 2017	电动汽车术语	Terminology of electric vehicles	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化技术委员会	中国汽车技术研究中心有限公司等	一年
52	W20255313	GB/Z 44116- 2024	燃料电池发动机及关键部件耐久性试验方法	Test methods for durability of fuel cell engine and its key components	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化技术委员会	中国汽车技术研究中心有限公司等	一年
53	W20255323	GB/T 26991- 2023	燃料电池电动汽车动力性能试验方法	Test methods for power performance of fuel cell electric vehicles	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化技术委员会	中国汽车技术研究中心有限公司等	一年
54	W20255315	GB/T 43255- 2023	燃料电池电动汽车低温冷启动性能试验方法	Test methods for sub-zero cold start performances of fuel cell electric vehicle	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化技术委员会	中国汽车技术研究中心有限公司等	一年
55	W20255317	GB/T 43252- 2023	燃料电池电动汽车能量消耗量及续驶里程试验方法	Test methods of energy consumption and range for fuel cell electric vehicles	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化技术委员会	中国汽车技术研究中心有限公司等	一年



序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
56	W20255314	GB/T 34593- 2017	燃料电池发动机氢气 排放测试方法	Test methods of hydrogen emission for fuel cell engine	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
57	W20255276	GB/T 18333.2- 2015	电动汽车用锌空气电池	Zinc-air batteries for electric road vehicle	英文	工业和信息化部	全国汽车标准化 技术委员会	中国汽车技术研究中心 有限公司等	一年
58	W20255341	GB/T 44105- 2024	网球课程学生运动能力 测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of Tennis course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 武汉体育学院	一年
59	W20255352	GB/T 43989- 2024	健美操课程学生运动 能力测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of aerobics course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 首都体育学院、北京体 育大学	一年
60	W20255343	GB/T 43985- 2024	羽毛球课程学生运动 能力测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of badminton course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 首都体育学院、长沙师 范学院	一年
61	W20255335	GB/T 43986- 2024	篮球课程学生运动能力 测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of basketball course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 湖南工业大学、教育科 学出版社	一年
62	W20255345	GB/T 44101- 2024	中国式摔跤课程学生 运动能力测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of Chinese wrestling course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 武汉体育学院	一年
63	W20255344	GB/T 43983- 2024	足球课程学生运动能力 测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of football course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 北京体育大学、湖南工 业大学	一年



序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
64	W20255353	GB/T 44097- 2024	体操课程学生运动能力 测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of gymnastics course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 北京体育大学、教育科 学出版社	一年
65	W20255336	GB/T 44095- 2024	排舞课程学生运动能力 测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of Line Dance course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 首都体育学院、北京体 育大学	一年
66	W20255350	GB/T 44103- 2024	轮滑课程学生运动能力 测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of roller skating course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 长沙师范学院、北京体 育大学	一年
67	W20255338	GB/T 44102- 2024	跳绳课程学生运动能力 测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of rope skipping course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 首都体育学院、长沙师 范学院	一年
68	W20255351	GB/T 43988- 2024	滑板课程学生运动能力 测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of Skateboarding course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 教育科学出版社、北京 体育大学	一年
69	W20255349	GB/T 44094- 2024	滑冰课程学生运动能力 测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of skating course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 武汉体育学院	一年
70	W20255342	GB/T 43990- 2024	滑雪课程学生运动能力 测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of skiing course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 武汉体育学院	一年
71	W20255339	GB/T 44098- 2024	游泳课程学生运动能力 测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of swimming course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 武汉体育学院	一年

序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
72	W20255333	GB/T 43984- 2024	乒乓球课程学生运动 能力测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of table tennis course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 首都体育学院、湖南工 业大学	一年
73	W20255346	GB/T 43987- 2024	软式棒垒球课程学生运 动能力测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of tee-ball course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 首都体育学院、湖南工 业大学	一年
74	W20255331	GB/T 44096- 2024	田径课程学生运动能力 测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of track and field course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 首都体育学院	一年
75	W20255340	GB/T 44106- 2024	蹦床课程学生运动能力 测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of trampoline course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 武汉体育学院	一年
76	W20255334	GB/T 44093- 2024	排球课程学生运动能力 测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of volleyball course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 首都体育学院、湖南工 业大学	一年
77	W20255348	GB/T 44104- 2024	武术课程学生运动能力 测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of Wushu course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 首都体育学院、北京体 育大学	一年
78	W20255347	GB/T 44100- 2024	五球课程学生运动 能力测评规范	Evaluation specification for student's athletic ability of Wuiti-ball course	英文	教育部 (基础)	教育部 (基础)	中国教育科学研究院、 首都体育学院、长沙师 范学院	一年



序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
79	W20255337	GB/T 44099- 2024	学生基本运动能力测评 规范	Evaluation specification of student's basic athletic ability	英文	教育部 (基础)	教育部(基础)	中国教育科学研究院、 首都体育学院、长沙师 范学院	一年
80	W20255411	GB/T 44712- 2024	国际间遗体转运基本 要求	Basic requirements for the international transfer of human remains	英文	民政部	全国殡葬标准化 技术委员会	中国殡葬协会	一年
81	W20255256	GB/T 44413- 2024	城市轨道交通分类	Classification of urban rail transit	英文	住房城乡 建设部	全国城市轨道交通交 通标准化技术委 员会	中国城市规划设计 研究院	一年
82	W20255257	GB/T 40075- 2021	城市轨道交通六轴铰接 转向架轻轨车辆通用 技术条件	General technical specification of six- axle light rail vehicle with articulated bogie for urban rail transit	英文	住房城乡 建设部	全国城市轨道交通交 通标准化技术委 员会	中车株洲电力机车有限 公司	一年
83	W20255258	GB/T 18750- 2022	生活垃圾焚烧炉及余热 锅炉	Municipal solid waste incinerator and heat recovery boiler	英文	住房城乡 建设部	全国城镇环境卫 生标准化技术委 员会	重庆三峰环境集团股份 有限公司	一年
84	W20255396	GB/T 32745- 2016	小型水轮机磨蚀防护 导则	Guidelines on protection against sand abrasion and cavitation for small hydraulic turbines	英文	水利部	水利部	中国水利水电科学 研究院	一年
85	W20255410	GB/T 42489- 2023	土壤质量 决策单元元- 多点增量采样法	Soil quality decision unit multi- increment sampling method	英文	农业农村部	全国土壤质量标 准化技术委员会	中国科学院南京土壤 研究所	一年



序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
86	W20255407	GB/T 42488- 2023	土壤质量 土壤中无机 态氮 <sup>15</sup> N丰度的测定 稳定同位素比值质谱法	Soil quality—Determination of nitrogen-15 abundance of inorganic nitrogen in soil—Stable isotope ratio mass spectrometry	英文	农业农村部	全国土壤质量标 准化技术委员会	中国科学院南京土壤 研究所	一年
87	W20255409	GB/T 42490- 2023	土壤质量 土壤与生物 样品中有机碳含量与碳 同位素比值、全氮含量 与氮同位素比值的测定 稳定同位素比值质谱法	Soil quality—Determination of total content and isotope ratio of organic carbon and nitrogen of soil and biological samples—Stable isotope ratio mass spectrometry	英文	农业农村部	全国土壤质量标 准化技术委员会	中国科学院南京土壤 研究所	一年
88	W20255252	GB/T 44010- 2024	救灾帐篷 通用技术 要求	Disaster relief tents—General technical requirements	英文	应急管理部	全国应急管理 与 救灾救灾标准化 技术委员会	应急管理部国家减灾 中心	一年
89	W20255253	GB/T 44014- 2024	应急避难场所 标志	Emergency shelter—Signs	英文	应急管理部	全国应急管理 与 救灾救灾标准化 技术委员会	中国地震应急搜救中心	一年
90	W20255375	GB/T 150.2- 2024	压力容器 第2部分： 材料	Pressure Vessels— Part 2: Materials	英文	国家标准委	全国锅炉压力容 器标准化技术委 员会	合肥通用机械研究院 有限公司	一年
91	W20255374	GB/T 150.1- 2024	压力容器 第1部分： 通用要求	Pressure Vessels— Part 1: General requirements	英文	国家标准委	全国锅炉压力容 器标准化技术委 员会	中国特种设备检测 研究院	一年

序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
92	W20255376	GB/T 150.3- 2024	压力容器 第3部分: 设计	Pressure Vessels— Part 3: Design	英文	国家标准委	全国锅炉压力容器 标准化技术委 员会	中国特种设备检测 研究院	一年
93	W20255377	GB/T 150.4- 2024	压力容器 第4部分: 制造、检验和验收	Pressure Vessels— Part 4: Fabrication, inspection and testing, and acceptance	英文	国家标准委	全国锅炉压力容器 标准化技术委 员会	合肥通用机械研究院 有限公司	一年
94	W20255395	GB/T 34355- 2017	蒸汽和热水锅炉化学 清洗规则	Steam and hot water boiler chemical cleaning regulation	英文	国家标准委	全国锅炉压力容器 标准化技术委 员会	中国锅炉与锅炉水处理 协会	一年
95	W20255378	GB/T 28712.6- 2023	热交换器型式与基本参 数 第6部分: 空冷式 热交换器	Types and basic parameters of heat exchangers—Part 6: Air cooled heat exchanger	英文	国家标准委	全国锅炉压力容器 标准化技术委 员会	甘肃蓝科石化高新装备 股份有限公司、西安交 通大学、中国石化工程 建设有限公司、哈尔滨 空调股份有限公司、德 州航技风机制造有限 公司	一年
96	W20255373	GB/T 16507.1- 2022	水管锅炉 第1部分: 总则	Water-tube boilers—Part 1: General requirements	英文	国家标准委	全国锅炉压力容器 标准化技术委 员会	上海发电设备成套设计 研究院有限责任公司	一年
97	W20255372	GB/T 16507.2- 2022	水管锅炉 第2部分: 材料	Water-tube boilers—Part 2: Materials	英文	国家标准委	全国锅炉压力容器 标准化技术委 员会	上海发电设备成套设计 研究院有限责任公司	一年

序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
98	W20255371	GB/T 16507.3- 2022	水管锅炉 第3部分: 结构设计	Water-tube boilers—Part 3: Structure design	英文	国家标准委	全国锅炉压力容器 标准化技术委 员会	北京巴布科克·威尔科 克斯有限公司	一年
99	W20255370	GB/T 16507.4- 2022	水管锅炉 第4部分: 受压元件强度计算	Water-tube boilers—Part 4: Strength calculation of pressure parts	英文	国家标准委	全国锅炉压力容器 标准化技术委 员会	上海发电设备成套设计 研究院有限责任公司	一年
100	W20255368	GB/T 16507.5- 2022	水管锅炉 第5部分: 制造	Water-tube boilers—Part 5: Fabrication	英文	国家标准委	全国锅炉压力容器 标准化技术委 员会	上海锅炉厂有限公司	一年
101	W20255369	GB/T 16507.6- 2022	水管锅炉 第6部分: 检验、试验和验收	Water-tube boilers—Part 6: Inspection, testing, and acceptance	英文	国家标准委	全国锅炉压力容器 标准化技术委 员会	东方电气集团东方锅炉 股份有限公司	一年
102	W20255367	GB/T 16507.7- 2022	水管锅炉 第7部分: 安全附件和仪表	Water-tube boilers—Part 7: Safety appurtenances and instruments	英文	国家标准委	全国锅炉压力容器 标准化技术委 员会	哈尔滨锅炉厂有限责任 公司	一年
103	W20255366	GB/T 16507.8- 2022	水管锅炉 第8部分: 安装与运行	Water-tube boilers—Part 8: Installation and operation	英文	国家标准委	全国锅炉压力容器 标准化技术委 员会	中国特种设备检测 研究院	一年
104	W20255259	20233862-T-469	基质辅助激光解吸电离子 飞行时间质谱鉴别微生物 方法通则	General microorganism identification method with matrix-assisted laser desorption/ionization time of flight mass spectrometry	英文	国家标准委	全国生化检测标 准化技术委员会	全国生化检测标准化技 术委员会 (TC387)	一年



序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
105	W20255397	GB/T 42858- 2023	耐蚀合金连续油管	Corrosion-resistant alloy coiled tubing	英文	国家标准委	全国石油天然气 标准化技术委 员会	中国石油集团工程材料 研究院有限公司、中国 石油国际勘探开发有限 公司	一年
106	W20255419	GB/T 43672- 2024	油气田开采废弃井永久 性封井处置作业规程	Disposal procedure for permanent plugging of abandoned well in oil and gas field	英文	国家标准委	全国石油天然气 标准化技术委 员会	中国石油天然气股份有 限公司西南油气田分公 司工程技术研究院、中 国石油（伊拉克）哈法 亚公司作业部、中国石 油勘探开发研究院工程 技术研究所	一年
107	W20255398	GB/T 42858- 2023	耐蚀合金连续油管	Гибкая на соснo-к омпрессионная тр уба из коррозион -нoстойкого спла ва	俄文	国家标准委	全国石油天然气 标准化技术委 员会	中国石油国际勘探开发 有限公司、中国石油集 团工程材料研究院有限 公司	一年
108	W20255399	GB/T 31049- 2022	石油天然气钻采设备 顶部驱动钻井装置	Petroleum drilling and production equipment—Top drive system	英文	国家标准委	全国石油钻采设 备和工具标准化 技术委员会	北京石油机械有限公司	一年

序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
109	W20255362	GB/T 21268- 2014	非公路用旅游观光车通 用技术条件	General technical conditions for garden patrol minibuses	英文	国家标准委	全国索道与游乐 设施标准化技术 委员会	中机科(北京)车辆检 测工程研究院有限公 司、广东绿通新能源电 动车科技股份有限公司、柳州五菱汽车工业 有限公司、广东普莱尔 专用车辆制造有限公 司、河南省特种设备检 验技术研究院	一年
110	W20255254	20233320-T-469	致密砂岩气技术要求和 试验方法	Technical requirements and test methods for tight sandstone gas	英文	国家标准委	全国天然气标准 化技术委员会	中国石油天然气股份有 限公司西南油气田分公 司天然气研究院	一年
111	W20255255	20233321-T-469	页岩气技术要求和试验 方法	The Technical Requirements and Test Methods for Shale Gas	英文	国家标准委	全国天然气标准 化技术委员会	中国石油天然气股份有 限公司西南油气田分公 司天然气研究院	一年
112	W20255364	GB/T 2828.10- 2010	计数抽样检验程序 第10部分: GB/T 2828 计数抽样检验系列标准 导则	Sampling procedures for inspection by attributes—Part 10: Introduction to the GB/T 2828 series of standards for sampling for inspection by attributes	英文	国家标准委	全国统计方法 应用标准化技术 委员会	中国标准化研究院	一年



序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
113	W20255363	GB/T 2828.2- 2008	计数抽样检验程序 第2部分：按极限质量 LQ 检索的孤立批检验 抽样方案	Sampling procedures for inspection by attributes—Part 2: Sampling plans indexed by limiting quality (LQ) for isolated lot inspection	英文	国家标准委	全国统计方法应 用标准化技术委 员会	中国标准化研究院	一年
114	W20255365	GB/T 2828.4- 2008	计数抽样检验程序 第4部分：声称质量水 平均评定程序	Sampling procedures for inspection by attributes—Part 4: Procedures for assessment of declared quality levels	英文	国家标准委	全国统计方法应 用标准化技术委 员会	中国标准化研究院	一年
115	W20255260	GB/T 42148- 2022	轨道交通 地面装置 直流保护测控装置	Railway application—Fixed installations—D.C. measurement, control and protection devices	英文	国家铁路局	全国轨道交通电 气设备与系统标 准化技术委员会	中铁电气化局集团有限 公司	一年
116	W20255261	GB/T 42149- 2022	轨道交通 地面装置 基于数字通信的中压供 电系统电流保护技术 规范	Railway application—Fixed installations—Technical specification for current protection of medium voltage power supply system based on digital communication	英文	国家铁路局	全国轨道交通电 气设备与系统标 准化技术委员会	中铁电气化局集团有限 公司	一年
117	W20255262	GB/T 43054- 2023	轨道交通 轨道车牵引 系统用铅酸蓄电池组	Railway applications—Shunting locomotive Lead-acid batteries for traction power supply systems	英文	国家铁路局	全国轨道交通电 气设备与系统标 准化技术委员会	中车株洲电力机车有限 公司	一年
118	W20255393	20240737-T-604	大中型水轮机进水阀门 基本技术规范	Basic technical standards of inlet valves for large and medium-sized hydraulic turbines	英文	中国电器工业 协会	全国水轮机标准 化技术委员会	东方电气集团东方电机 有限公司	一年

序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
119	W20255394	GB/T 31140- 2014	高原用风力发电设备 环境技术要求	Environment specifications of wind- power generation equipments for plateau	英文	中国电器工业 协会	全国高原电工业 品环境技术标准 化技术委员会	昆明电器科学研究所、 中国南方电网有限责任 公司超高压输电公司电 力科研院、北京金风科 创风电设备有限公司、 中车永济电机有限公 司、东方电气集团东方 电机有限公司、云南电 网有限责任公司电力科 学研究院、湘潭电机股 份有限公司	一年
120	W20255379	GB/T 7409.4- 2023	同步电机励磁系统 第 4 部分：中小型同步电机 励磁系统技术要求	Excitation systems for synchronous machines—Part 4: Technical requirements of excitation systems for medium and small synchronous machines	英文	中国电器工业 协会	全国旋转电机标 准化技术委员会	上海电机系统节能工程 技术研究中心有限公司	一年



序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
121	W20255380	GB/T 7409.2- 2020	同步电机励磁系统 第2部分：电力系统研 究用模型	Excitation systems for synchronous machines—Part 2: Models for power system studies	英文	中国电器工业 协会	全国旋转电机标 准化技术委员会	华北电力科学研究院有 限责任公司、哈尔滨电 机厂有限责任公司、中 国电力科学研究院有限 公司、上海昱章电气股 份有限公司、南京南瑞 继保电气有限公司、国 电南瑞科技股份有限公司 公司	一年
122	W20255355	GB/T 5578-2024	固定式发电用汽轮机 规范	Fixed power plant steam turbine specifications	英文	中国电器工业 协会	全国汽轮机标准 化技术委员会	上海电气电站设备有限 公司上海汽轮机厂	一年
123	W20255391	GB/T 22581- 2024	混流式水泵水轮机基本 技术条件	Fundamental technical requirements for Francis pump-turbines	英文	中国电器工业 协会	全国水轮机标准 化技术委员会	哈尔滨电机厂有限责任 公司	一年
124	W20255392	GB/T 30141- 2013	水轮机筒形阀基本技术 条件	Fundamental technical requirements for ring gate of hydraulic turbines	英文	中国电器工业 协会	全国水轮机标准 化技术委员会	中国电建集团成都勘测 设计研究院有限公司	一年
125	W20255359	GB/T 17468- 2019	电力变压器选用导则	Guide for choice power transformers	英文	中国电器工业 协会	全国变压器标准 化技术委员会	南方电网科学研究院有 限责任公司、沈阳变压 器研究院有限公司	一年
126	W20255402	GB/T 24275- 2019	低压固定封闭式成套开 关设备和控制设备	Low-voltage fixed connection enclosed switchgear and controlgear assemblies	英文	中国电器工业 协会	全国低压成套开 关设备和控制设 备标准化技术 委员会	天津电气科学研究院 有限公司	一年

序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
127	W20255401	GB/T 24274- 2019	低压抽出式成套开关设 备和控制设备	Low-voltage withdrawable switchgear and controlgear assemblies	英文	中国电器工业 协会	全国低压成套开 关设备和控制设 备标准化技术委 员会	天津电气科学研究所 有限公司	一年
128	W20255390	GB/T 18890.2- 2015	额定电压 220kV (Um=252 kV) 交联聚 乙烯绝缘电力电缆及其 附件 第 2 部分: 电缆	Power cables with cross-linked polyethylene insulation and their accessories for rated voltage of 220 kV ( Um=252 kV ) —Part 2: Power cables	英文	中国电器工业 协会	全国电线电缆标 准化技术委员会	上海电缆研究所有限 公司	一年
129	W20255388	GB/T 18890.3- 2015	额定电压 220kV (Um=252 kV) 交联聚 乙烯绝缘电力电缆及其 附件 第 3 部分: 电缆 附件	Power cables with cross-linked polyethylene insulation and their accessories for rated voltage of 220 kV ( Um=252 kV ) — Part 3: Accessories	英文	中国电器工业 协会	全国电线电缆标 准化技术委员会	上海电缆研究所有限 公司	一年
130	W20255387	GB/T 22078.2- 2008	额定电压 500kV (Um=550kV) 交联聚 乙烯绝缘电力电缆及其 附件 第 2 部分: 额定 电压 500kV (Um=550kV) 交联聚 乙烯绝缘电力电缆	Power cables with cross-linked polyethylene insulation and their accessories for rated voltage of 500 kV ( Um=550 kV ) —Part 2: Power cables with cross-linked polyethylene insulation for rated voltage of 500 kV (Um=550 kV)	英文	中国电器工业 协会	全国电线电缆标 准化技术委员会	上海电缆研究所有限 公司	一年



序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
131	W20255386	GB/T 22078.3- 2008	额定电压 500kV (Um=550kV) 交联聚 乙烯绝缘电力电缆及其 附件 第 3 部分: 额定 电压 500kV (Um=550kV) 交联聚 乙烯绝缘电力电缆附件	Power cables with cross-linked polyethylene insulation and their accessories for rated voltage of 500 kV ( Um=550 kV ) — Part 3:Accessories for power cables with cross-linked polyethylene insulation for rated voltage of 500 kV ( Um=550 kV )	英文	中国电器工业 协会	全国电线电缆标 准化技术委员会	上海电缆研究所有限 公司	一年
132	W20255384	GB/T 11017.2- 2024	额定电压 66 kV (Um=72.5 kV) 和 110 kV ( Um=126 kV ) 交联 聚乙烯绝缘电力电缆及 其附件 第 2 部分: 电缆	Power cables with cross-linked polyethylene insulation and their accessories for rated voltage of 66 kV ( Um=72.5 kV ) and 110 kV ( Um=126 kV ) — Part 2: Power cables	英文	中国电器工业 协会	全国电线电缆标 准化技术委员会	上海电缆研究所有限 公司	一年
133	W20255385	GB/T 11017.3- 2024	额定电压 66 kV (Um=72.5 kV) 和 110 kV ( Um=126 kV ) 交联 聚乙烯绝缘电力电缆及 其附件 第 3 部分: 电缆附件	Power cables with cross-linked polyethylene insulation and their accessories for rated voltage of 66 kV ( Um=72.5 kV ) and 110 kV ( Um=126 kV ) — Part 3: Accessories	英文	中国电器工业 协会	全国电线电缆标 准化技术委员会	上海电缆研究所有限 公司	一年

序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
134	W20255383	GB/T 12706.1- 2020	额定电压 1 kV (Um=1.2 kV) 到 35 kV (Um=40.5 kV) 挤 包绝缘电力电缆及附件 第 1 部分: 额定电压 1 kV (Um=1.2 kV) 和 3 kV (Um=3.6 kV) 电缆	Power cables with extruded insulation and their accessories for rated voltages from 1 kV (Um=1.2 kV) up to 35 kV (Um=40.5 kV) — Part 1: Cables for rated voltage of 1 kV(Um=1.2 kV)and 3 kV(Um=3.6 kV)	英文	中国电器工业 协会	全国电线电缆标 准化技术委员会	上海电缆研究所有限 公司	一年
135	W20255382	GB/T 12706.2- 2020	额定电压 1 kV (Um=1.2 kV) 到 35 kV (Um=40.5 kV) 挤 包绝缘电力电缆及附件 第 2 部分: 额定电压 6 kV (Um=7.2kV) 到 30 kV (Um=36 kV) 电缆	Power cables with extruded insulation and their accessories for rated voltages from 1 kV (Um=1.2 kV) up to 35 kV (Um=40.5 kV) — Part 2: Cables for rated voltages from 6 kV(Um=7.2 kV) up to 30 kV(Um=36 kV)	英文	中国电器工业 协会	全国电线电缆标 准化技术委员会	上海电缆研究所有限 公司	一年
136	W20255389	GB/T 12706.3- 2020	额定电压 1kV (Um=1.2 kV) 到 35kV (Um=40.5 kV) 挤包绝 缘电力电缆及附件 第 3 部分: 额定电压 35kV (Um=40.5kV) 电缆	Power cables with extruded insulation and their accessories for rated voltages from 1 kV (Um=1.2 kV) up to 35 kV (Um=40.5 kV)—Part 3: Cables for rated voltages of 35 kV(Um=40.5 kV)	英文	中国电器工业 协会	全国电线电缆标 准化技术委员会	上海电缆研究所有限 公司	一年

序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
137	W20255381	GB/T 12706.4- 2020	额定电压 1kV (Um=1.2kV) 到 35kV (Um=40.5kV) 挤包绝 缘电力电缆及附件 第 4 部分:额定电压 6kV (Um=7.2kV) 到 35kV (Um=40.5kV) 电力电 缆附件试验要求	Power cables with extruded insulation and their accessories for rated voltages from 1 kV (Um=1.2 kV) up to 35 kV(Um=40.5 kV) —Part 4:Test requirements on accessories for cables with rated voltages from 6 kV(Um=7.2 kV) up to 35 kV(Um=40.5 kV)	英文	中国电器工业 协会	全国电线电缆标 准化技术委员会	上海电缆研究所有限公 司	一年
138	W20255354	GB/T 1094.1- 2013	电力变压器 第 1 部分: 总则	Power transformers—Part 1: General	英文	中国电器工业 协会	全国变压器标准 化技术委员会	南方电网科学研究有限 责任公司、沈阳变压 器研究院有限公司	一年
139	W20255361	GB/T 1094.11- 2022	电力变压器 第 11 部分: 干式变压器	Power transformers—Part 11: Dry- type transformers	英文	中国电器工业 协会	全国变压器标准 化技术委员会	顺特电气设备有限公 司、沈阳变压器研究院 有限公司	一年
140	W20255357	GB/T 1094.2- 2013	电力变压器 第 2 部分: 液浸式变压器的温升	Power transformers—Part 2: Temperature rise for liquid-immersed transformers	英文	中国电器工业 协会	全国变压器标准 化技术委员会	南方电网科学研究有限 责任公司、沈阳变压 器研究院有限公司	一年
141	W20255356	GB/T 1094.3- 2017	电力变压器 第 3 部分: 绝缘水平、绝缘试验和 外绝缘空气间隙	Power transformers—Part 3: Insulation levels, dielectric tests and external clearances in air	英文	中国电器工业 协会	全国变压器标准 化技术委员会	保定天威保变电气股份 有限公司、沈阳变压器 研究院有限公司	一年
142	W20255403	20233301-T-604	火花试验机	Spark tester	英文	中国电器工业 协会	中国电器工业 协会	机械工业北京电工技术 经济研究所	一年



序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
143	W20255358	GB/T 10228- 2023	干式电力变压器技术 参数和要求	Technical parameters and requirements for dry-type power transformers	英文	中国电器工业 协会	全国变压器标准 化技术委员会	顺特电气设备有限公 司、沈阳变压器研究院 有限公司	一年
144	W20255360	GB/T 6451-2023	油浸式电力变压器技术 参数和要求	Technical parameters and requirements for oil-immersed power transformers	英文	中国电器工业 协会	全国变压器标准 化技术委员会	保定天威保变电气股份 有限公司、沈阳变压器 研究院有限公司	一年
145	W20255412	GB/T 24186- 2022	工程机械用高强度耐磨 钢板和钢带	High strength abrasion resistant steel plate, sheet and strip for construction machine	英文	中国钢铁工业 协会	全国钢铁标准化技 术委员会	舞阳钢铁有限责任公 司、冶金工业信息标准 研究院	一年
146	W20255414	GB/T 231.1- 2018	金属材料 布氏硬度试 验 第1部分: 试验方法	Metallic materials-Brinell hardness test—Part 1: Test method	英文	中国钢铁工业 协会	全国钢铁标准化技 术委员会	冶金工业信息标准 研究院	一年
147	W20255416	GB/T 37783- 2019	金属材料 高应变速率 高温拉伸试验方法	Metallic materials—High strain rate tensile test method at elevated temperature	英文	中国钢铁工业 协会	全国钢铁标准化技 术委员会	中国工程物理研究院 总体工程研究所	一年
148	W20255415	GB/T 230.1- 2018	金属材料 洛氏硬度试 验 第1部分: 试验方法	Metallic materials-Rockwell hardness test—Part 1: Test method	英文	中国钢铁工业 协会	全国钢铁标准化技 术委员会	冶金工业信息标准 研究院	一年
149	W20255420	GB/T 5310-2023	高压锅炉用无缝钢管	Seamless steel tubes and pipes for high pressure boiler	英文	中国钢铁工业 协会	全国钢铁标准化技 术委员会	冶金工业信息标准研究 院、衡阳华菱钢管有限 公司	一年
150	W20255418	20232262-T-605	石化和化工装置用无缝 钢管	Seamless steel tubes for petrochemical and chemical installations	英文	中国钢铁工业 协会	全国钢铁标准化技 术委员会	衡阳华菱钢管有限公 司、冶金工业信息标准 研究院	一年

序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
151	W20255417	GB/T 13793- 2016	直缝电焊钢管	Steel pipes with a longitudinal electric (resistance) weld	英文	中国钢铁工业 协会	全国标准化技术委员会	浙江金洲管道科技股份有限公司、冶金工业信息标准研究院	一年
152	W20255413	GB/T 41966- 2022	无缝钢管相控阵超声 检测方法	Ultrasonic phased array testing method for seamless steel tubes	英文	中国钢铁工业 协会	全国标准化技术委员会	武汉中科创新技术股份有限公司、冶金工业信息标准研究院	一年
153	W20255266	GB/T 10171- 2016	建筑施工机械与设备 混凝土搅拌站（楼）	Building construction machinery and equipment—Concrete Mixing Plant (Tower)	英文	中国机械工业 联合会	全国建筑施工机械与设备标准化技术委员会	中联重科股份有限公司	一年
154	W20255265	GB/T 1231-2024	钢结构用高强度大六角 头螺栓连接副	High strength bolts with large hexagon head assemblies for steel structures	英文	中国机械工业 联合会	全国紧固件标准化技术委员会	中国铁道科学研究院集团有限公司、中机生产力促进中心有限公司	一年
155	W20255264	GB/T 38501- 2020	给袋式自动包装机	Pre-made bag fill and seal machine	英文	中国机械工业 联合会	全国食品包装机标准化技术委员会	青岛义龙装备制造股份有限公司、合肥通用机械研究院有限公司、合肥通用机电产品检测院有限公司	一年
156	W20255267	GB/T 23479- 2023	风力发电机组 双馈异步 发电机	Wind turbine—Doubly-fed induction generator	英文	中国机械工业 联合会	全国风力发电标准化技术委员会	中车永济电机有限公司	一年



序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
157	W20255327	GB/T 41314- 2022	建筑光伏组件用镀膜 玻璃	Coated glass for photovoltaic modules in building	英文	中国建筑材料 联合会	全国建筑用玻璃 标准化技术委 员会	中节能太阳能科技(镇 江)有限公司、无锡市 检验检测认证研究院、 深圳市标准技术研究院	一年
158	W20255329	GB/T 39753- 2021	光伏组件回收利用 通用技术要求	General technology requirements for photovoltaic(PV) module recycling and recovery	英文	中国建筑材料 联合会	全国建筑用玻璃 标准化技术委 员会	水发兴业能源(珠海) 有限公司、深圳市标准 技术研究院、珠海兴业 节能科技有限公司	一年
159	W20255405	GB/T 29551- 2023	建筑用太阳能光伏夹层 玻璃	Laminated solar photovoltaic(PV) glass in building	英文	中国建筑材料 联合会	全国建筑用玻璃 标准化技术委 员会	深圳市创益新材料有限 公司、深圳市标准技术 研究院	一年
160	W20255328	GB/T 13476- 2023	先张法预应力混凝土 管桩	Prestensioned spun concrete piles	英文	中国建筑材料 联合会	全国水泥制品标 准化技术委员会	苏州混凝土水泥制品研 究院有限公司、嘉兴大 学、建华建材(中国) 有限公司、宁波中淳高 科股份有限公司、广东 三和管桩股份有限公司	一年
161	W20255330	GB/T 43752- 2024	晶体硅光伏组件回收处 理方法 物理法	Recovery and treatment method of crystalline silicon photovoltaic modules—Physical method	英文	中国建筑材料 联合会	全国建筑用玻璃 标准化技术委员 会	河北省凤凰谷零碳发展 研究院、深圳市标准技 术研究院、英利集团有 限公司、保定嘉盛光电 科技股份有限公司	一年



序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
162	W20255404	GB/T 38344- 2019	建筑用太阳能光伏夹层 玻璃的重测导则	Retesting guideline for laminated solar photovoltaic glass for use in building	英文	中国建筑材料 联合会	全国建筑用玻璃 标准化技术委 员会	深圳市创益新材料有限 公司、深圳市标准技术 研究院	一年
163	W20255332	20243287-T-609	建筑用太阳能光伏中空 玻璃	Sealed insulating solar PV glass unit in building	英文	中国建筑材料 联合会	全国建筑用玻璃 标准化技术委 员会	深圳市创益新材料有限 公司、深圳市标准技术 研究院、深圳市标准技 术研究院	一年
164	W20255325	GB/T 36079- 2018	声学 单元并排式阻性 消声器传声损失、气流 再生噪声和全压损失系 数的测定 等效法	Acoustics—Procedures for determination of transmission loss, flow noise and total pressure loss coefficient for arrayed element dissipative silencers—Equivalent measurement	英文	中国科学院	全国声学标准化 技术委员会	深圳中雅机电实业有限 公司、西北工业大学、 中国科学院声学研究 所、同济大学、上海交 通大学、中国计量科学 研究院、上海市环境科 学研究院、北京航空航 天大学	一年
165	W20255326	GB/T 42473- 2023	声学 噪声烦恼度的 评价和预测方法	Acoustics—Procedures for assessment and prediction of noise annoyance	英文	中国科学院	全国声学标准化 技术委员会	浙江大学、浙江科技大 学、同济大学、中国科 学院声学研究所、杭州 爱华智能科技有限公司 、西北工业大学、天 津大学、上海市环境科 学研究院、上海申华声 学装备有限公司	一年

序号	外文版项目 计划编号	国家标准/ 计划编号	国家标准/ 计划名称	外文名称	翻译 语种	主管部门	归口单位	翻译承担单位	完成 周期
166	W20255263	GB/T 44212- 2024	消费品质量分级 厨卫五金产品	Quality grading of consumer products-Kitchen and sanitary ware fittings	英文	中国轻工业联 合会	全国五金制品标 准化技术委员会	九牧厨卫股份有限公司	一年
167	W20255400	GB/T 1171-2017	一般传动用普通 V 带	Classical V-belt for general drive	英文	中国石油和化 学工业联合会	全国带轮与带标 准化技术委员会	三力士股份有限公司、 青岛市产品质量检验 研究院	一年
168	W20255406	GB/T 33143- 2022	锂离子电池用铝及铝合 金箔	Aluminium and aluminium alloy foils for lithium ion batteries	英文	中国有色金属 工业协会	全国有色金属标 准化技术委员会	中铝材料应用研究院 有限公司	一年
169	W20255408	GB/T 6892-2023	一般工业用铝及铝合金 挤压型材	Wrought aluminium and aluminium alloys extruded profiles for general engineering	英文	中国有色金属 工业协会	全国有色金属标 准化技术委员会	西南铝业（集团）有限 责任公司	一年





